



В качестве подарка к старому Новому году для всех любителей активного отдыха открыт ледовый каток в ДЮСШ №3, на стадионе «Олимп» в Никитовском районе. Теперь жители жилмассива Комсомольский, причем от стара до млада, могут дружно встать на коньки.

К сожалению, здесь спортивное оборудование не могут предложить на прокат, как на спортивном комплексе «Шахтер», сообщает [сайт](#) горсовета. Но, может, у кого-то из горловчан они лежат без дела – найдите им применение, приносите в спортивную школу. Выиграют от этого все.

Воспользоваться услугами катка все желающие смогут ежедневно с 9:00 до 21:00.